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注 意 事 項

|li

・試験官から指示があるまで,問題は開かないで下さtヽ。  「 「   ヽ 1 :
・試験問題は全部で 25間あり,解答時間1ま

'9"分
です:   |「

・解答用紙へのマークは,HB以 上の黒鉛筆を使用して濃く塗りつぶして下さい。
・解答用紙へのマークは,最も適切であるものを(1)γ (5)の中から 1つだけ選んで下さい。
2つ以上マークした場合はその問題については 0点 となります。
・マークを訂正する場合は,消 じゴムできれいに消して下さい。
・解答用紙にIま氏名を記入し,受験番号欄には受験番号を記入し,マークして下さい。
「:撃鉾暮はすづF諄験富の指示に従つて下:さぃ。 l i   ti‐ 1 11   1:ド
ロこの潤題用lrEは持ち帰つて下さい。
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闘 71停止している飛行機が滑走路上を等加速度で滑走を始めづ15秒後に時速 lo8騒 :と な
1 った。.その後 5秒間は等速度で進み,10秒潤ブレーキをかけて■定の割合で減速して
停止 した。このとき,次の (a)及び (b)に答えよ。

(a)停止状態から等速度になるまでの加速度として,正しいものを■つ選び,解答用紙
にマークせよ。   ・            .     :   (3点 )

.   (1) 1.5 m's2   《2),L.0 1/S2    (3) 5.4 m/s2   (4) 7.2 111/s2   (5) 9.8｀ EO/S2
(b)全滑走距離として,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (3点 )
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闘毬.図のように,水平な床面に長さ125c腱 の細長い棒を鉛直にたて,棒の上に質量200g
‐のリンゴを載せて,これを質量

“
亀 の矢で射た。■矢は水平に飛んでリンゴに命中場 i
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視できるものとし,重力加速度を10m/s2
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闘91図のように:長さ2mの太さが一定の棒ABが ,中央の点0を軸として滑らかに回転
できるように水平に支えられている。いま,棒の点Aに力 Fl=10Nと 点Bに F2=15N

寛賀[ヒ 2『懸置疑霊居繕壼Fご長奮(])鷺tr 督拘
'の中から:カロえたF3の力の向きと作用点として,  |
:最も近いものを1つ選び,解答用紙にマークせよ。A
ただし,棒の質量は無視でき,変形しないものと
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聞‐104・図のように,水平であらい机の上に質量 2.O kgの 本片がある。.本片に水平に軽い
糸をつけ,滑らかな滑車を用いて質量 1.5 kgのおもりで引いたところ,本片が動き出
した。動いている木片 |と荷物を載せてI‐木片の動

きを一定速度にしたい。このときの荷物の質量と
して,最も近いものを1っ選び,解答用紙にマ‐ i

クせよ。                     .
ただし,載せた荷物は木片の上をす・べらずに本
片と一体となつて動くものとし,またI机と木片
との間の動摩擦係数を0125とする。 (6点 )
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蘭 11.図のように,x軸上を正の方向に進む正弦波が|ある。図申の実線はある時力におけ

=る
鹸 あり|この》05'秒嚢に山Pが P′に移動して破線のような波形になoた。こ
ヽ
1の
ときl・ 次の(a)及び(b)に答えよ.

ノtu

l.0

∴Ⅲ・ユ0.5

0

-0.5

-1.0

(a)こ の正弦波の速さ[m/s]と して,正 しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。

(1) 25 m/s (2)50 m/s (3) 75 m/s

(3点 )
(5)400m/s

(b)こ の正弦波の周期[秒]と して,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。

(3) 2秒 (4)
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目鷲,自然長 20轟 あ軽いうるまき:ぼたの一端に,質量■00gのおもリーをつけてつるした
ら,長さが 21 cmに なった。このつるまきばれを滑らかな水平面上に置き,一端を固
定して他端に質量lgのおもりを接触させて 15 cmの長さにまで押し縮めてから放した
とき,おもりはいくらの速さでばねから離れるか。最も近いものを1つ選びっ:解答用
紙にマークせよ。ただし,重力加速度を 9。 8m/趨 2とする。 (6点 )

(1) 12 111/s (3) 20 m/s      (4) 24 m/s     (5) 28 1n/s
の
16m/s
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問 13.図に示す抵抗値の抵抗 6個 と直流電源
Eおよびスイッチ Sで構成された回路があ
る。スイッチ Sを開いたときの ab FF5の端子
電圧は 24Vであつたぃスイッチ Sを Fllじた
ときの ab間の端子電圧 [V]と して,正 しい
ものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
ただし,直流電源の内部抵抗は無視できる
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間 14.∬ 軸に平行な方向の電場があり,

位置の座標κ[m]とその点の電位V[V]
との関係が,図のように表されて
いる。

この電場において,2.OX10■ Cの
正電荷を点 Bか ら点 Aま で運ぶ と
き,静電気力のする仕事 [J]と して ,

最 も近いものを 1つ選び,解答用紙
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闘 15.図のように,抵抗値が 4.OΩ と 7.OΩ の抵抗,自 己
インダクタンスが 2.OHのコイル,起電力が 28Vの直流
電源,スイッチ Sで構成された回路がある。
コイル及び直流電源の内部抵抗は無視できるものとし

て,次の (a)及び (b)に答えよ。

(a)ス イッチ Sを開じて十分に時間が経過したとき,コ
イルに蓄えられているエネルギーの値 [」]と して,正し
いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (3点 )
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(5) 196J①&5J ②■OJ θttJ (4) 98J

(3) 28V (4)49V

x(b)(a)の後,スイッチ Sを開いた。その直後にコイルの両端に発生する電圧の大きさ[V]
として,正 しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。        (3点 )
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問 16.次の 2次方程式の 1つの解が,別の解の 2倍であるとき,定数 たの値として,正 し
いものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。              (6点 )
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しいものを1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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闘 20.次の式の値として,正しいものを 1つ選び , 解答用紙にマークせよ。 (6点 )
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さとして,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。
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躙 願 OQQ① 躙 するホ A色 2-0,B暢 ,tう は 置ベクレレを み

3とするとき,次の(a)及び(b)に答えよ。

(a)内積 万03の値として,正 しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (3点 )
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(b)△ OABの 面積として,正しいものを 1つ選び,解答用紙にマークせよ。 (3′点)
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